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ПАРАМЕТР РЕЖИМУ, ВИБІЙНИЙ ДВИГУН, ПЛАСТОВИЙ ТИСК, 

ПРОМИВАЛЬНА РІДИНА, ТЕХНОЛОГІЯ СПОРУДЖЕННЯ. 

Сфера застосування – прогресивні технології буріння свердловин. 

Об'єкт розроблення – технологія спорудження свердловин (для умов Бог-

данівського нафтогазоконденсатного родовища) із застосуванням прогресивних 

прийомів та методів ведення відповідного класу робіт. 

Мета роботи – підвищення та забезпечення сталості техніко-економічних 

показників проведення розвідувально-експлуатаційних свердловин і ступеню 

безпечності виконання основних бурових та допоміжних робіт при геологічній 

розробці Богданівського нафтогазоконденсатного родовища. 

Новизна одержаних результатів – обґрунтовано прогресивну технологію 

спорудження свердловини, призначенням якої є пошук і експлуатація покладів 

нафти і газу, що базується на вдосконалених режимних параметрах та циклі ви-

конання відповідних робіт. Для запобігання нафтогазопроявлень розроблено 

параметри бурового розчину такої густини, що забезпечує протитиск на напірні 

горизонти. Запропоновано конструкції бурильної колони та породоруйнівного 

інструменту, із відповідним режимно-технологічним супроводом, які забезпе-

чують сталість процесу поглиблення вибою свердловини. Технологічні рішення 

ґрунтуються на даних щодо геологічного розрізу та властивостей порід. 

Практичні результати – спроєктовано вдосконалені технології буріння 

свердловин та виконання допоміжних свердловинних операцій, покликаних ра-

зом удосконалити систему розробки родовищ вуглеводнів. 

Практична значимість кваліфікаційної роботи полягає в суттєвому під-

вищенні механічної і рейсової швидкостей спорудження розвідувально-

експлуатаційних свердловин, а також створенні умов реалізації якнайповнішого 

врахування показників ступеню надійності і безпечності виконання бурових 

робіт при повному дотримання норм з охорони праці та екологічних обмежень. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Створення проекту спорудження розвідувально-експлуатаційної сверд-

ловини з метою пошуку, розвідки і експлуатації покладів нафти і конденсату на 

Богданівському нафтогазоконденсатному родовищі, є складовою частиною за-

гальнодержавного і територіального плану модернізації та розвитку паливно-

енергетичного комплексу України; вона забезпечує паливом промисловість і 

побутові потреби, а також розв’язує соціальну проблематику Чернігівщини. 

2. Розроблені в технічному проекті спорудження свердловин техніко-

технологічні рішення базуються на даних щодо геологічного розрізу та гідроге-

ологічних умов, фізико-механічних параметрів гірських порід і технологічних 

вимог до буріння, умов залягання газових і водоносних горизонтів, стану атмо-

сферного повітря, поверхневого шару ґрунту, кліматичних умов та ін. 

3. При розробці проекту було виконано вибір: компонування бурильної 

колони, способу буріння, породоруйнівного інструменту і промивальних рідин. 

4. Для запобігання ускладнень при бурінні передбачено: вибір конструк-

ції свердловини та відповідних обсадних труб, які в комплексі забезпечує попе-

редження гідророзриву пластів та створюють надійний канал транспортування 

вуглеводневої сировини з повним дотриманням технологічних вимог. 

5. Визначено прийоми ведення бурових робіт в умовах товщ глинистих 

різниць, що є надійним запобіжником виникнення ускладнень та аварій. 

6. Для запобігання інтенсивних газопроявлень (в зонах аномального плас-

тового тиску) і переходу їх у фонтанування передбачено використання бурово-

го розчину такої густини, що забезпечує необхідний протитиск на нафтогазоно-

сні горизонти та герметизацію устя противикидним обладнанням. 

7. В роботі розглянуті питання проектування досконалої системи розроб-

ки вуглеводневих родовищ. 

8. Виконано обґрунтування екологічних заходів з попередженню негати-

вного впливу бурових робіт на геологічне середовище та визначено заходи з 

охорони праці на об’єктах нафтогазової промисловості. 
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ДОДАТОК А 
 

Відомість матеріалів кваліфікаційної роботи 
 

№ Формат Позначення Найменування 

Кількість 

Примітка аркушів 

1      

2   Документація   

3      

4 А4 НГІБ.КР.23.02.ПЗ 
Пояснювальна 

72 
 

записка  
  

5      

6 
 

НГІБ.КР.23.02.ДМ 
Демонстраційний 

14 
 

матеріали  

7      

8   Геологічна карта   

   ділянки 1  

   (родовища)   

9   Геологічний   

   розріз ділянки 1  

   (родовища)   

10   Геолого- 
1 

 
   технічний проект  
     

11   Пропозиції з   

   удосконалення 
1 

 
   технології  
     

   буріння   

12   Примітки   

 



 

З повним текстом кваліфікаційної роботи є можливість ознайомитись 

на кафедрі нафтогазової інженерії та буріння: 

 

49005 м. Дніпро, 

пр. Дмитра Яворницького, 19, 

корпус 7, кімнати 701-705, 

https://trrkk.nmu.org.ua/ua/ 

 

 

 

https://trrkk.nmu.org.ua/ua/

